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ほほえみ新年号に折り込みました「75歳以上医療費窓口負担２割化に反対する請願署名」と「２割化 

に関するアンケート」が医療生協本部に届いた数は、請願署名 299筆・アンケート 97通でした。 

ご協力ありがとうございました。 （社保・平和委員会） 

 

 
 

 

 

 

みなさんにお願いしたアンケート調査の集計内容は下記の通りです。 

質問１．あなたは、75歳以上ですか？ 

     はい 69人  いいえ 27人  白紙 １人 
 

質問２．いまの医療費の支払いが負担と感じたことはありますか？ 

     はい 53人  いいえ 39人  白紙 6人 
 

質問３．医療費が２割負担（２倍）になった場合、もっとも当てはまるもの①～⑤を選んでください 

①とても負担 51人  ②少し負担 26人  ③どちらとも言えない 13人 

④問題なく払える 2人  ⑤分からない 1人  白紙 4人 
 

質問４．あなたは今まで、医療費の支払いが苦しいことが理由で、受診をためらったり、我慢したこと 

がありますか？ 

はい 17人  いいえ 77人  白紙 3人 
 

質問５. 世帯収入について、以下の表から当てはまる記号（A～K）をご記入ください 

     （この質問には、何人かの方から疑問が寄せられましたので、不採用とさせていただきます。） 

【寄せられた一言】 （31人から寄せられましたが、スぺースの関係で抜粋いたしました） 

＊80歳の高齢者でしかも独居生活、生活費が大変です。医療費は絶対必要ですので２割負担は困り 

ます。ぜったい阻止してくださいお願いします。 

＊コロナ関係も含め、75歳以上の消費税を「ゼロ」にすべきである。 

＊年金生活ですので、医療費がこれ以上上がらないことを祈ってます。 

＊生活必需品に比べ医療費は高価である。ためらう。 

＊夫婦ともに 73歳人ごとではありません。妻は持病の治療で毎月高額な医療費（限度額をはるかに 

超す）が必要です。夫婦での持ち出しは月に２万円を超しており、年金収入しかない身で細々と暮 

らしています。これからの生活がとても不安です。 

＊病院での支払いの時、若い人がたくさん支払っているのを見ると気の毒で２割賛成です。私たち高 

齢者は安くてありがたいが、若い方は痛みを我慢しておられますので、２割負担はよいと思います。 

＊年を重ねると医者にかかるのが増えます、医療費くらいは安くしてほしいと願っています。 

＊若い人たちに負担がむかうのは本意ではありませんが、私たちもずっと年金を支払い日本の繁栄を 

支えて来たのです、もう少し国全体でお年寄りを敬う空気がなければ！。 

＊負担と感じたときは、主人が長期に入院した時の検査や手術の時でした。 

＊高い医療保険料（税）を払っているのは、病気になったときに困らないため、病気になったときの 

負担軽減のためなのに、あたり前のように上がるのはおかしい。医療に格差があってはならないと 

思います。 

＊夫婦ともに大きな病気をしています。現在も薬はかかせないので２割化は反対です。 

＊75歳から１割負担になって安心しましたが、また負担が増える。ぜひ、１割負担でお願いします。 

＊事業をしており、これまでは１割負担でしたが、昨年の８月から３割になりとてもキツイ。 

＊高齢者イジメは止めてほしい。 

＊現在は 59歳、糖尿病治療で２ケ月に１回、インシュリンなどが欠かせずそのたびに２万円以上か 

かります。65歳さらに 75歳以上の今回のような負担増の進み具合いとなれば、年金にしめる医 

療費が高額になっていきます。 

＊医療は平等ですよね。先生・スタッフのみなさんありがとう。 

＊国会議員の定数を減らすべき。有罪になった国会議員が仕事をしていないのに、報酬を受け取るの 

は非常識なことがいまだに続いている、法律を即刻変えるべき。 

＊75歳以上の医療費２割負担は反対です。 

75 歳以上の窓口負担を２割化することは受診抑制を深刻化させ、  疾患の重篤化や手遅れをうむ

のは明らかです。しが健康医療生協では、高齢者のいのちと健康を奪う２割化に断固反対します。 
 

 


